OEMA A
Mmoddxt Tov tévic, palog M, aprivetal va técetl omd Hyog hy and v empdvelo Tov €3apovg. APov
YTUTNOEL GTO £00POC avamndd Kot @Tavel o€ Vyog hy, amd v empavela tov €dapovg. Na
VIOAOYIGETE :
A1) T0 HETPO NG TOYVTNTOG TOV EYEL TO UTAAAKL AKPPDG TPV TPOCKPOVGEL GTO E00LPOG,

Movadodeg 5
A2) 1t petaforn ¢ opung Tov (HETpo Kot kaTeLOLVON) KOTA TN SdpKeELR TG TPOGKPOVGTG TOV
070 £30(0G,.

Movaoeg 7
A3) Av 1 péon cvvictapévn SOVaUN TOL AOKEITOL 6TO UTOAAKL KATd TN S1dpKELD TG TPOGKPOVOTG
&xel pétpo 6N vo vToAoy1loTEl 1] YPOVIKT SLAPKELL TNG TPOGKPOVOTG.

Movadeg 6
211 cLVvEXELD TO UTOAGKL Avamndd 6To £50pOG Yo dEVTEPT POPAL.
A4 Edv yvopilete 6T1 katd TN dLdpKELR TNG OEVTEPNG QLTINS TPOGKPOLGNG YAVETOL GTO TEPPAAAOV
10 50% NG evépyelag mov elye TO UIOAGKL TPV TNV TPOGKPOVOT], VO, VTOAOYIGETE TO VEO PEYIGTO
VYog and o £60¢og,hs, oto omoio o avéPet.

Movadeg 7
Afveton 1) eméyovon e Bapdtnroc oty emedvewa te I'ng g = 10 m/s?, m =100 g, h;= 80 cm,

h,= 20 cm. H avtiotaon tov aépa Oewpeiton apeintéa.



